[bookmark: _GoBack]Беларусь… Какой необыкновенной любовью наших братских народов наполнено это слово! Как теплеет на душе от рассказов об этой прекрасной стране! 

Но приходилось ли кому воочию насладиться удивительным миром Беларуси? К сожалению, далеко не каждому. Так и мы, отправляясь в ещё неизведанный, но все же родной уголок планеты, с трепетом ожидали нашу первую встречу. «Беларуская чыгунка» быстро несла нас по бескрайним просторам Родины, с каждым стуком колес приближая к долгожданной мечте. 

Светало… Добрый белорусский говор проводника известил делегацию “Содружества” о том, что поезд прибывает на конечную станцию в Гомель, второй по величине город Беларуси. На перроне мы познакомились с радушными и энергичными организаторами фестиваля “Живая вода дружбы”. 

Мы шли по пустынным спящим улицам города, наслаждались необычайной чистотой тротуаров и дорог, впечатлялись улицами без единой рекламы, которые по архитектуре были так похожи на центральные улицы нашей Рязани и наконец добрались до общежития, которое стало нашим веселым и атмосферным пристанищем в Гомеле. С этого момента события фестиваля «Живая вода дружбы» утянули нас с головой в необыкновенный круговорот событий, из которого нам не хотелось выбираться после пролетевших как один миг трех дней.

– Что же это был за фестиваль? – спросите вы. 
– Не смеем в этом отказать и все расскажем! 

«Живая вода дружбы» – это международный фестиваль молодёжных миротворческих объединений, и в этом году центру «Содружество» удалось попасть на его 10-летний юбилей. Только представьте! 120 неравнодушных юношей и девушек из Беларуси, России и Украины собрались в Гомеле, городе у границ наших братских народов, для того чтобы выразить свою позицию, показать, что против войны, что в мире существует и радость, и добро, и взаимопонимание. И одна из основных миссий фестиваля – сделать так, чтобы наш голос был услышан всеми! 

Изо дня в день мы узнавали новое друг о друге, обменивались опытом и просто хорошо проводили время. Минск, Несвиж, Брест, Гродно, Борисов и другие населенные пункты Беларуси стали для нас чем-то близким и родным, как наши города Москва, Санкт-Петербург, Владимир и Смоленск. Мы общались с такими же интересными ребятами, каких видим в стенах нашего центра «Содружества» и на городских мероприятиях, хотя формально для нас они иностранцы! Это ещё раз доказывает главную мысль, что каждый из нас – житель и гражданин мира, что цель всего – жить в дружбе и согласии. И каждый участник фестиваля этому верит и готов посвятить себя! 

Нет сомнения, что эта поездка стала очередным шагом к миру и дружбе между нашими народами. Для «Содружества» появилась ещё одна возможность нести свет и любовь людям, и мы уверены, что это только начало и готовы продолжать неустанно двигаться в том же направлении!
