Пресс-релиз

       XV Открытый конкурс программирования 
«В СОДРУЖЕСТВЕ С КОМПЬЮТЕРОМ 2015» 
Информационно-образовательный центр «Содружество» совместно с Министерством образования Рязанской области с 2001 года организуют и проводят для школьников г.Рязани и Рязанской области Открытый  конкурс программирования «В Содружестве с компьютером». 
За годы существования конкурса в нем приняли участие более ста образовательных учреждений города и области.  
В конкурсе примут участие школьники из 42 образовательных учреждений г. Рязани и Рязанской области – Сасовский , Касимовский , Кораблинский , Михайловский , Пронский ,  Скопинский , Кораблинский районы. 

На конкурс представлено более 140 работ. 

Конкурс проводится для повышения интереса молодежи к современным компьютерным технологиям, выявления и поощрения творческого потенциала школьников, развития образования и самообразования школьников.
В этом году тема конкурса – «Содружество без границ: Россия-Китай». 
 Номинации конкурса: «Компьютерная 2D/3D графика,  коллажи», «Презентация» - тема работ «Содружество без границ: « Россия-Китай ».
Номинации конкурса: «Анимация», «Прикладное  программирование» и «Web-дизайн» - свободная тема.
В состав жюри входят специалисты-практики производственных и творческих организаций нашего города; Epam Systems, ООО «Рельеф-Центр», типография «Формат», ООО Издательский дом «Экстра Регион» и другие.

По итогам конкурса вручаются дипломы I, II, III степени Министерства образования Рязанской области, сертификаты за подготовку конкурсных работ участникам конкурса, учителя получают благодарности.
Финал состоится:

24 апреля 2015 г. в 11.00 в номинациях «Компьютерная графика, коллаж» и «Анимация» и в 13.30 в номинации «Презентация» -Центральная городская библиотека им.С.Есенина, Первомайский проспект д.74 корп.1 (ост. ул. Вокзальная)
25 апреля 2015 г. в 11.00 в номинации «Веб-дизайн» и «Прикладное программирование» - Центр «Содружество», Первомайский проспект, д.61 (здание школы №13) 
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