


Положение о XXII городском конкурсе по английскому языку 
«Health Races»

Официальная страница конкурса https://vk.com/sodrgonki

Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок проведения XXII городского конкурса по английскому языку «Health Races» в 2018 (далее Конкурс).

Формирование здорового образа жизни и укрепление здоровья детей становится приоритетным направлением развития образования. Только с самого раннего возраста можно привить детям знания, навыки и привычки в области охраны здоровья, которые впоследствии превратятся в важнейший компонент общей культуры человека и окажут влияние на формирование здорового образа жизни всего общества. В частности, знание основ и навыков оказания медицинской помощи в школьном возрасте – это прочный фундамент стрессоустойчивости в будущем. В этом году мы решили посвятить наш традиционный конкурс по английскому языку темам, непосредственно связанным со здравоохранением: медицине и здоровому образу жизни. 

Целью конкурса является предоставление возможности школьникам, участникам конкурса, проявить свои творческие способности; применить полученные знания на практике, протестировать общие знания английского языка в пределах школьной тематики, расширить кругозор, развить коммуникационные навыки, научиться работать в команде.

Организатором конкурса является Информационно-образовательный центр «Содружество».

Все вопросы можно направлять в группу Конкурса в ВК https://vk.com/sodrgonki или по телефону: 92-24-02, 8(920) 998-24-02.

К участию в конкурсе приглашаются:
· Сборная команда учащихся 7-9 классов, изучающих английский язык по общеобразовательной программе (группа А); 
· Сборная команда учащихся 7-9 классов школ с углубленным изучением английского языка, лицеев, гимназий (группа Б). 

Состав команды – 4 человека (в сборную обязательно включаются представители всех указанных возрастных категорий).
Каждая школа может представить не более одной сборной команды.
К участию не допускаются учащиеся Школы английского языка Центра «Содружество».

Регистрация
Участие в конкурсе бесплатное, для регистрации необходимо заполнить заявку по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdmGSQU10qSDyReFHDElPuFhMdH-rBYCJmbN24pwR8Gk8RW0w/viewform
до 10 ноября 2018 г. Ссылку на форму регистрации также можно найти на нашем официальном сайте www.sodrinfo.ru. 

Место проведения конкурса – 
1. Центр «Содружество». Адрес: Первомайский проспект, д.61, здание СОШ №13 (правое крыло). Остановка «Улица Вокзальная».
2. Для команд школ микрорайона Дашково-Песочня: Центр «Содружество» ул. Новоселов, д.49, остановка «4-й Квартал»

Регламент конкурса
В рамках конкурса участников ждут непростые, но интересные испытания в формате игры по станциям, где они смогут продемонстрировать свои знания английского языка, коммуникативные навыки и проявить смекалку.

Программа конкурса состоит:
1) Домашнее задание 1. 
Командам необходимо придумать название, девиз, общий элемент костюма – для короткой презентации в начале конкурса. Темы: ЗОЖ, медицина. 

Домашнее задание 2 (по желанию). 
Сделать креативную мотивационную фотографию на тему «Здоровый образ жизни» с участниками команды. 
Команды предоставляют свои работы до 16 ноября 2018г. Фотографию следует загрузить в альбом официальной страницы Конкурса https://vk.com/album-173081610_257666628. В подписи нужно указать название команды и учебного заведения. Онлайн-голосование на «Приз зрительских симпатий» будет проводиться на официальной странице Конкурса https://vk.com/sodrgonki. Сроки проведения онлайн-голосования: с 16 ноября 2018г по 20 ноября 2018г. Победители будут награждены специальным призом.
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 Условия:
· поставить «мне нравится» под понравившейся работой и оставить комментарий (не менее 5 слов);
· проголосовать можно за любое количество работ;
· все случаи "накрутки" голосования платными сервисами (например: seosprint.ru, seo-fast.ru, wmmail.ru и их аналоги) или фейковыми аккаунтами недопустимы. При выявлении нарушения правил, накрученные голоса будут аннулированы.

2) Отборочный тур. Команда соревнуется с командами других школ в соответствии с результатами жеребьевки в установленное время, которое заранее будет сообщаться командам после получения заявок на участие в конкурсе. 
Проведение отборочного тура с 16 по 21 ноября 2018 года. 

3) Финальный тур. Проводится для команд, добившихся лучших результатов по итогам отборочного тура. 
Финальный тур будет проведен 23 ноября 2018 года в Центре «Содружество».

Награждение победителей
Всем участникам Конкурса вручаются сертификаты участия, победители награждаются дипломами и ценными призами.
Победителям Конкурса, занявшим 1-3 места и обучающимся с 7 по 9 классы включительно, предоставляется право на участие в лингвистической программе XXVI «Международного экономического лагеря «Содружество» на льготной основе.
Организационные расходы, связанные с проведением конкурса, призовой фонд финансируются Информационно-образовательным центром «Содружество».
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